

平安苑社区举办重阳节趣味运动会

比赛精彩纷呈,赛场欢声不断

本报讯(记者 张九龙 通讯员 袁铭) 为了丰富老年人的文化生活,弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,增强退休老人之间的交流,让社区老年人度过一个愉快的节日,10月9日上午,姚家街道平安苑社区重阳节趣味运动会活动在文博家园小广场举行,吸引了辖区100余名老年人积极参与。

此次趣味运动会的活动项目是由社区根据老年朋友的实际情况,精心设置的“球砸矿泉水瓶”项目。比赛中,虽然很多参赛者年龄较大,但他们的参赛热情却十分高涨,充分展现了老年人良好的精神风貌。

在现场,参赛者个个精神饱满,摩拳擦掌,使出看家本领以赛出最佳成绩。社区居民任先生说:“我们就老两口住这里,儿女们都上班,所以社区里组织这个活动对我们老年人身心健康特别有帮助,大家融合在一起,邻里之间各方面都比较融洽,大家心情愉快,为了老年人的身心健康社区也做了很多工作,我们拿社区当成自己的家一样。”



运动会现场笑声,声声入耳,独乐、同乐,乐在其中。他们互相配合,积极投身比赛,为进一个球而欢呼,运动场上比赛精彩纷呈,高潮迭起,老人们个个脸上洋溢着幸福、快乐、满足的笑容。老人们玩得非常尽兴,仿佛又找回童年的时光。参赛老人张奶奶笑呵呵地说:“这次运动会让我们老人动动胳膊腿的同时,还能锻炼脑子,大家一起过节特别热闹高兴!”

过激烈的角逐,最终产生了一、二、三等奖和参与奖。

本次运动会充分展示出社区老人们老当益壮、与时俱进和永葆活力的精神面貌。通过此次重阳节趣味运动会,丰富了老年人的体育文化生活,强化了老年朋友积极锻炼身体的自主意识,更彰显老年人蓬勃奋发的精神风貌,提高了社区居民参与的积极性,推广并推动辖区老年人体育健身意识,促进和谐社区的发展。

现代逸城社区走访困难老人

关爱特殊群体,共度重阳佳节

本报讯(记者 张九龙 通讯员 高海峰) 金秋送爽,丹桂飘香。为进一步弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德,重阳节期间,现代逸城社区工作人员走访社区困难家庭老人,并为他们送去慰问金及血压计。

郭廷林是济南柴油机厂退休的一名普通职工,两年前因病致残,生活基本不能自理,妻子没有工作,在家长期照顾,家中尚有一名读中学的孩子,生活困难。现代逸城社区居委会工作人员了解情况后,积极帮助其申请重阳节救助,并在节日期间上门慰问,送去党的慰问和温暖。

此外,工作人员还一同走访了社区其他三户困难家

庭老人,同他们聊家常,了解近期基本生活状况,送去节日的祝福。

老年人不仅是历史的见证者,也曾是历史的创造者,他们为社会主义发展做出过不可磨灭的贡献。关爱老人始终是现代逸城社区的重点工作之一,也是需要全社会共同参与的事业。只要人人都伸出热情之手,关爱和帮助老人们,他们就能感受到社会的温暖,安心地去生活,享受天伦之乐。

重阳节慰问困难老人活动,是为老年人办实事、办好事。今后,社区还将继续开展尊老爱老活动,发扬尊老、爱老的良好风尚,切实让老人们老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐。

社区翰墨飘香 书写佳节之乐



在重阳节之际,齐鲁洪山书画院自发组织在名士豪庭社区居委会书画室里以书法形式

为老年朋友们庆祝节日,墙上幅幅铿锵有力的字画都是他们亲自书写并自己掏钱装裱

的。

(本报记者 张九龙 通讯员 张娜 摄影报道)

现代逸城社区举办重阳节茶话会

相聚在社区,问计老朋友



本报讯(记者 张九龙 通讯员 高海峰) 在我们刚刚普天同庆中华人民共和国67岁华诞之后,又迎来了我国传统的九九重阳节,也就是温馨的老人节。俗“人生易老天难老,岁岁重阳,今又重阳,沧源黄花分外香。”近日,姚家街道现代逸城社区举办重阳节茶话会,邀请社区的老年老年朋友们欢聚一堂,共庆重阳节。整个会场欢声笑语、气氛融洽,社区高龄老人、空巢老人欢聚一堂,共同庆祝自己的节日。

茶话会上,社区工作人员向前来参加活动的老年人长期以来对社区工作的支持及帮助表示衷心感谢,并表示现代逸城社区将按照“老有所养、老有所医、老有所乐、老有所为”的目标要求,不断加强社区老年人工作力度,通过有效宣传,在小区内形成尊重老年人、关爱老年人的良好风尚,努力为老年朋友提供更加细致、更加到位、更加贴心的服务,让小区内老年人共享社区发展的结果,生活更加幸福美满。

会上退休老人们畅所

欲言,将自己对社区建设的意见与建议开诚布公的提出,供社区参考、借鉴,积极参与社区建设,提供自己应尽的一份义务。此外,大家还一起参加了“夹玻璃球”的趣味小游戏,活动不仅活跃了气氛,而且还增进了感情。最后,社区居委会工作人员衷心祝福社区老年人健康长寿,晚年幸福。

重阳茶话会的召开,不仅丰富了现代逸城社区老年人的精神文化生活,而且还增进了现代逸城社区邻里之间的情感。现代逸城社区既了解到了老年人的日常生活需求,又收集到了老年人对于社区建设的宝贵意见,这将对现代逸城社区全面健康发展起到十分重要的作用。

今后,现代逸城社区将不断加强社区老龄工作力度,通过有效宣传,在小区内形成尊重老年人、关爱老年人的良好风尚,努力为老年朋友提供更加细致、更加到位、更加贴心的服务,让小区内老年人共享社区发展的结果,生活更加幸福美满。

蓝天苑社区举办第二届社区登山节

为活跃社区气氛,营造敬老爱老的社区氛围,近日,蓝天苑社区举办第二届社区登山节及志愿者服务活动。此次活动由社区人员带领大家从社区出发,徒步至牧牛山景区,让大家在得到锻炼的同时,度过一个快乐的幸福的节日。

(本报记者 张九龙 通讯员 郭海茹 摄影报道)

